



Projekat finansira
Evropska unija



Beograd, 31. avgust 2017. godine

Drage kolegice i kolege,

TACSO Resursni centar Građanskih inicijativa, u saradnji sa Ministarstvom državne uprave i lokalne samouprave, poziva zainteresovane predstavnike/ce organa jedinica lokalne samouprave i organizacija civilnog društva sa teritorije Grada Beograda (tj. iz opština Barajevo, Voždovac, Vračar, Grocka, Zvezdara, Zemun, Lazarevac, Mladenovac, Novi Beograd, Obrenovac, Palilula, Rakovica, Savski venac, Sopot, Stari grad, Surčin i Čukarica) na **sastanak posvećen predstavljanju Akcionog plana za sprovođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu upravu (POU) u Republici Srbiji za 2016. i 2017. godinu.**

Sastanak će održati u **utorak, 12. septembra 2017. godine** sa početkom u **12 časova** u velikoj sali Kuće ljudskih prava i demokratije (Beograd, Kneza Miloša 4).

Upoznavanje za temama i obavezama iz AP od suštinske je važnosti za omogućavanje aktivnijeg učešća OCD u zagovaračkim aktivnostima usmerenim ka Vladinim institucijama na nacionalnom ali i na lokalnom nivou. Pored toga, na sastanku će biti razmatrana mogućnost za formiranje neformalnih koalicija za OGP na lokalnom nivou. Ove koalicije bi u budućnosti bile dodatno osnažene za praćenje sprovođenja AP i poštovanje principa POU.

Sa sadržajem Izveštaja o sprovođenju Akcionog plana za prvih 6 meseci 2017. godine, koji je Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave pripremio u saradnji sa nadležnim organima, možete se upoznati ovde <http://www.mduls.gov.rs/partnerstvo-otv-upravu-2017.php>.

Partnerstvo za otvorenu upravu – Open Government Partnership - predstavlja međunarodnu inicijativu čija je svrha obezbeđivanje podrške i većeg angažovanja vlada širom sveta u cilju poboljšanja integriteta, transparentnosti, efikasnosti i odgovornosti javne vlasti, kroz izgradnju poverenja javnosti, saradnju sa organizacijama civilnog društva (OCD), osnaživanje učešća građana u upravljanju, borbu protiv korupcije, pristup informacijama, upotrebu novih tehnologija, a u vezi sa ostvarivanjem delotvornijeg i odgovornijeg rada javne vlasti. Kao učesnica u navedenoj globalnoj inicijativi, Republika Srbija podržava osnovne vrednosti sadržane u Deklaraciji POU, koje su u skladu i sa sprovođenjem opšteg cilja reforme javne uprave Republike Srbije – obezbeđenje visokog kvaliteta usluga građanima i privrednim subjektima i stvaranje javne uprave koja će značajno doprineti ekonomskoj stabilnosti i povećanju životnog standarda građana.
godine.

Molimo Vas da prijave za učešće dostavite **do ponedeljka, 11. septembra** na e-mail adresu dejana@gradjanske.org sa naznakom „Prijava za učešće na sastanku za POU”.

Učesnicima/cama koji dolaze iz prigradskih beogradskih opština (Barajevo, Grocka, Lazarevac, Mladenovac, Obrenovac, Sopot, Surčin) putni troškovi biće nadoknađeni u visini povratne autobuske karte (za šta je potrebno priložiti kartu ili potvrdu o ceni koštanja iste).

Srdačan pozdrav,

Tim TACSO Resursnog centra GI